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Maalifushi by COMO   5 csillagos. Thaa atoll délnyugati részén található ez a sziget   
60 perc hidroplán transzfer Maleról.  
 

 
 
Két étterem és egy bár a központban   "Madi" nemzetközi ételek .Ha inkább a japán 
konyha, megtalálható a "Tai" étteremben. Alapárban reggeli,  de kérhető felárért 
félpanzió vagy teljes panzió is .  "Thila bar" a medence mellett. . 
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A szigeten 65 lakrész van összesen . A szobák, lakosztályok, víz bungalók és villák 
egyformák felszereltségükben:  king-size ágy vagy két különálló ágy, fürdőszoba, 
külön zuhanyzó, műholdas TV, légkondicionáló, telefon, minibár, széf, hajszárító, flip-
flop papucsok és a strand táska. WLAN. 
 
Kerti szoba  (kb 72 nm) privát napozó. 
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Beach Suite saját medencével  (kb 101 nm), közvetlen partnál.  
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vízi Suite medencével  (107 nm) saját medence és külön zuhanyzó. Privát lejárat a 
vizbe . 
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Beach villa saját medencével  (kb 116 nm), saját medence és napozó. 
 

 
 
 
Víz villa medencével  (120 nm) a víz fölött, medencével és saját terasz. 
 

 



 
     ADMIRAL TRAVEL utazási iroda, Tel:+36203640160  info@admiraltravel.hu   www.maldivinfo.hu 

6 
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Beach Suite  2 hálószobás (kb 131 nm). 
 

 
 
 
Beach Villa  2 hálószoba (kb 145 nm), a tengerparton, egy medence. 
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Maalifushi Water Villa  2 hálószoba + medence (kb 213 nm)  

 

 
Maalifushi Beach Villa  3 hálószoba, medence (kb 356 nm), 
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Beach House  2 hálószoba (kb 178qm) kétszintes, két hálószoba és egy privát 
medence a szabadtéri területen. 

 
 
COMO Residence  (körülbelül 356 négyzetméter) a maximális tér és a luxus a 
központban. Négy hálószoba, komornyik szolgálat és saját medencével. 
Como Villa  2 hálószoba medence (kb 408 nm) a lagúna felett, két hálószoba, 
komornyik szolgálat és saját medencével. 
 
A fitneszterem és Vízi sportközpont , horgászat, búvárkodás, vitorlázás.  

 


